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*Установка программы и 

планирование конференций



*

*Приглашения

*﻿Ирина Выбач приглашает вас на запланированную 
конференцию: Zoom.

*Тема: Конференция Zoom Ирина Выбач

*Время: 28 апр 2020 09:00 AM Москва

*Подключиться к конференции Zoom

*https://us04web.zoom.us/j/5797035855?pwd=ja4cRt-
avEpbVinft0VG9ow3NnbL1g



*Контроль за посещаемостью

*скриншот



*Уроки

*Объяснение нового материала

*Фильмы

*(примеры)

изображение в линзе.pptx
работа, мощность.ppt
Парообразование при кипении.avi


*Опрос учащихся



зависимость 

максимальной 

кинетической энергии 

фотоэлектронов от 

частоты падающего 

света

зависимость энергии 

падающих фотонов от 

длины волны света

Опрос учащихся



*Обкладки плоского воздушного конденсатора 

подсоединили к полюсам источника тока, а затем 

отсоединили от него. Что произойдет с зарядом на 

обкладках конденсатора, электроемкостью 

конденсатора и разностью потенциалов между его 

обкладками, если между обкладками вставить 

пластину из органического стекла? Диэлектрическая 

проницаемость воздуха равна 1, диэлектрическая 

проницаемость органического стекла равна 5.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ ИЗМЕНЕНИЕ ВЕЛИЧИНЫ

А) Заряд конденсатора

Б) Электроемкость конденсатора

В) Разность потенциалов между

обкладками

1) Увеличивается

2) Уменьшается

3) Не изменится

312



16:22:19



*Урок решения задач





*Опрос

* (тестовая работа, ответы 

отправляются учащимися в чат)



Опрос, ответы пересылаются на электронную почту. 
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Q = ? M = 2*0,014 = 0,028 кг

моль

A = p(V2-V1)

По уравнению Менделеева – Клапейрона: p(V2-V1) = 
𝑚

𝑀
R(T2-T1)

Изобарный процесс => 
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По I закону термодинамики: Q = ΔU + A = 
5
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𝑚

𝑀
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𝑚

𝑀
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0,014

0,028
*8,314*300 = 4365 Дж

Ответ: 4365 Дж

m = 0,014 кг

t1 = 270C

T1 = 300 К

V2=2V1

5

ΔU = ? Q = ? A=S в координатах pV

1-2 – изобарный процесс, закон Гей-Люссака

2-3 – изохорный процесс, закон Шарля => A23 = 0

3-4 – изобарный процесс

4-5 – изохорный процесс => A45 = 0

5-6 – изобарный процесс

A = A12+A34+A56

A12=10000*(0,2-0,1)=1000 Дж

A34=30000*(0,4-0,2)=6000 Дж

A56=20000*(0,5-0,4)=2000 Дж

A = 1000+6000+2000=9000 Дж

ΔU = 
3

2

𝑚

𝑀
R(T6-T1)

По уравнению Менделеева – Клапейрона: p1V1 = 
𝑚

𝑀
RT1; p6V6 = 

𝑚

𝑀
RT6

ΔU = 
3

2
(p6V6- p1V1) = 

3

2
*(20000*0,5-10000*0,1)=13500 Дж

По I закону термодинамики: Q = ΔU + A = 13500 + 9000 = 22500 Дж

Ответ: ΔU = 13500 Дж; Q = 22500 Дж





*Мои ответы




